



14 февраля ушёл из жизни **Андреев Анатолий Васильевич**, главный научный сотрудник Лаборатории атомного ядра ИЯИ РАН, доктор технических наук.

Коллеги Анатолия Васильевича будут всегда помнить его, как доброго человека, отличного организатора и увлечённого своей работой руководителя. Он заражал своим примером всех сотрудников даже в самые тяжёлые для науки времена.

Светлая память об Анатолии Васильевиче навсегда сохранится в наших сердцах.

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким Анатолия Васильевича.

О прощании с Анатолием Васильевичем Андреевым будет объявлено дополнительно.

С уважением,
Учёный секретарь ИЯИ РАН
Вересникова Анна Васильевна,

Дорогие коллеги, родственники Анатолия Васильевича,
Примите мои соболезнования в связи с уходом от нас Анатолия Васильевича.

Судьба меня свела с ним в тяжёлые годы выселения лаборатории Атомного ядра из корпуса, специально построенного для неё. Возникла задача демонтажа нейтронных генераторов, без выделения финансирования на эти сложные и опасные работы. Анатолий Васильевич решил эту задачу, проявив смекалку, профессионализм и смелость, более того осталась возможность создания нейтронного генератора в другом помещении. К сожалению, этого сделать не удалось. После этого случая я обращался к Анатолию Васильевичу с другими научно-организационными вопросами и каждый раз я получал детально продуманный ответ креативного человека. С тех пор я испытываю к Анатолию Васильевичу глубочайшее уважение и буду помнить о наших встречах. Обидно, что от нас уходят такие люди.

Леонид Безруков,
берегите себя и своих близких.

Дорогие коллеги,

Уход Анатолия Васильевича Андреева и Сергея Викторовича Зуева — это огромная утрата и для Лаборатории атомного ядра, и для всего нашего Института.

От имени дирекции Института и от себя лично приношу глубокие и искренние соболезнования родным и близким, коллегам и друзьям Анатолия Васильевича и Сергея Викторовича. Мы будем хранить светлую память о наших товарищах.

С уважением,
М. В. Либанов

Дорогие коллеги,

Какие тяжёлые и печальные известия приходят из моего родного Института.

Примите мои глубокие соболезнования.

Светлая память нашему товарищу Анатолию Васильевичу Андрееву.

В.А. Матвеев
